MATEMATICAS — EJERCICIOS DE RECUPERACION PENDIENTES 2° ESO

TEMA 9 — FUNCIONES

1°. Dado el siguiente sistema de ejes de coordenadas:
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B a) Escribe las coordenadas de los puntos representados:
) Ejemplo: A(-7, 2)
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F b) Representa los puntos: P(2,3); Q(-5,6); R(—4,0); S(0,4); T(2, —3); U(-6, —
) 8)

2°. Un empleado cobra por horas trabajadas a razén de 9 € |la hora. La férmula para encontrar su sueldo es: S =9
- T, donde T es el tiempo en horas (admite fracciones de hora).
¢,Cudles son las variables que intervienen en la funcion?

3°. Una maquina de internet funciona con monedas de 1 € de la siguiente forma: la primera moneda la hace
funcionar 30 minutos y cada moneda consecutiva 60 minutos.
Calcula los precios de uso de:
a) 50 minutos.
b) 100 minutos.
¢) 150 minutos.
d) Representa la funcién.

4°, Construye una tabla de cinco valores enteros para la funcion que indica el precio de las naranjas a 0,70 € el
kg. ¢ Tiene sentido dar valores negativos a x?¢,Y valores no enteros? Representa esos puntos y la grafica

completa.
5°. La siguiente tabla forma parte de una funcion. X 0 1 2 3
Exprésala mediante una formula y da un texto adecuado. Y 0 |250| 5 |750

6°. Representa la gréfica de y = 4 - x2. Halla los puntos correspondientes a las abscisas
x=-2,-1,0,1y2.

7°. El perimetro de un rectangulo cuya base es el doble de su altura viene determinado por la férmula: y = 6x.
a) ¢Qué representa x?
b) ¢ Cudl es el perimetro de un rectangulo de base 40 cm?
¢) ¢ Cuanto mide la base de un rectangulo de perimetro 90 cm?

8°. ¢ La funcion que relaciona la cantidad de caramelos de un cierto tipo y el importe de la compra es una funcion
discreta o continua? Razdnalo.

9°, El espacio que recorre un movil que se desplaza a velocidad uniforme de 2 metros cada segundo; ¢ depende
del tiempo de una forma discreta o continua? Razoénalo.

10°. Observa la gréfica y determina: IR A
a) Intervalo de crecimiento. . L
b) Intervalo de decrecimiento. . '
¢) Maximos.
d) Minimos.
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11°. Observa la gréfica y responde:

a) ¢Cuanto cuesta el kilo de peras?
b) ¢ La grafica total es discreta o continua?

Precio (€)
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12°. El gréfico representa la evolucion de precios de las acciones de una cierta empresa en una semana.
¢, Qué afirmacion es verdadera?

a) El valor maximo alcanzado ha sido de 2’8 €. 22
b) El valor minimo se alcanz6 en los dias 4 y 6. - 5 i
c) El precio crecio el dia 3 y el dia 4. ~ g i)
d) El precio maximo se alcanzé el dia 3. T og -
T o2g
22
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13°. Estudia la funcion que relaciona la cantidad de naranjas compradas al precio de 60 céntimos el kg y el
importe de la compra en euros (y = 0’60 - x).
a) ¢ Es de proporcionalidad directa?
b) Haz unatablapara x=0,1,2,3,4,5
c) Representa los puntos de la tabla.
d) ¢ Se pueden unir los puntos?
e) ¢Puede tomar la x valores negativos?

14°, Representa la funcién y = -2x e indica si es creciente o decreciente.

15°, Una cierta funcién esta definida por: "a cada nimero le hace corresponder el que resulta de obtener sus tres
cuartas partes y luego sumarle dos".
a) Escribe su expresién algebraica.
b) Represéntala.
¢) ¢Es de proporcionalidad directa?

16°. Observa la gréfica y responde: SR
a) ¢ Es una funciéon de proporcionalidad directa? S
b) ¢ Qué ordenada corresponden a x = -2? 2
c) ¢ Qué ordenada corresponden a x = 4? C N
“4-3-2-1 | k.2 3 4

L . . . 2
17°. Representa la funcion de proporcionalidad inversa: y = —.
X




